Actions en faveur des femmes prévues en 2015

Mise en place de permanences juridiques et d’ écoutes psychologiques 9 demi journées de 3 heures en partenariat avec le CIDFF : les femmes pourront trouver des réponses aux problèmes qu’ elles rencontrent comme divorce, séparation, difficultés financières, violences envers les femmes. Le CIDFF mettra également en place des réflexions, jeux sur l’ articulation des temps de vie de la femme ainsi qu’ une animation autour du 25 novembre, journée internationale de lutte contre la violence à l’ égard des femmes.

Conférence de la Ligue des Droits de l’ Homme relatant des vies de femmes hors du commun et l’ évolution de la condition féminine depuis plusieurs décennies 

Mise en place d’ un atelier de huit séances de 2 heures à la médiathèque qui consiste à donner la parole aux femmes à l’ écrit ou à l’ oral. Une artiste se chargera de faire un recueil des récits des femmes et le déclamera lors d’ une restitution publique. Ce livret sera mis à la disposition du public de la médiathèque.

Mise en place de réunions d’ informations par une infirmière sur le dépistage du cancer du sein et celui de l’ utérus, d’ ateliers d’ écoute et de sensibilisation aux dépistages, dédramatisation de l’acte médical.

Mise en place d’ ateliers d’ esthétiques en petits groupes avec conseils personnalisés en fonction des ressources.

Mise en place d’ ateliers d’ échanges de services solidaires en partenariat avec le CDSI. Projections de films relatant des expériences de femmes démunies, notamment africaines , qui ont atteint leur objectif. 
